
いっしょに食べよう、育もう　子どもの食習慣　＜子どもの健全育成＞

①朝ご飯を毎日食べてくる児童生徒の割合

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

小学校 99.3% 99.3% 99.4% 99.3% 99.3% 99.2%

中学校 97.9% 98.3% 98.4% 98.4% 98.1% 98.0%

出典：とやまゲンキッズ作戦アンケート調査結果（学校教育課)

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

小学校 11.9% 10.6% 9.5% 15.2% 16.7% 15.4%

出典：すこやか検診実施結果（学校教育課)

③1日に1回は家族の人と一緒に食事をとっている児童生徒の割合

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

小学校 99.6% 99.5% 99.5% 99.2% 99.5% 99.4%

中学校 97.6% 97.9% 98.1% 98.1% 98.1% 97.9%

出典：とやまゲンキッズ作戦アンケート調査結果（学校教育課)

②小学校で実施している「小児生活習慣病予防健診」（すこやか検診）で「要医療」

「経過観察」に該当する児童の割合
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みずから知ろう、実践しよう　食で健康生活　＜健康に過ごす人生＞

④朝食を欠食する人の減少（２０歳以上）

ほとんど食べない 週2～3日食べる 週4～5日食べる 毎日食べる 不明

Ｈ22年 5.8% 1.6% 5.3% 87.3%

Ｈ26年 7.9% 1.4% 3.5% 85.8% 1.4%

Ｒ元年 7.4% 2.9% 5.1% 83.5% 1.2%

⑤外食や食品を購入するときに栄養成分表示を参考にする人の増加

いつも参考にしてい

る
時々参考にしている あまりしていない ほとんどしていない

不明

Ｈ26年 8.5% 29.7% 31.6% 28.0% 2.2%

Ｒ元年 8.6% 30.8% 28.6% 29.8% 2.2%

④～⑧出典：

Ｈ22年 　食育に関するアンケート調査（政策推進課）

Ｈ26年 　射水市健康増進プラン中間見直しのためのアンケート調査（保健センター）

Ｒ元年 　第2次射水市健康増進プラン策定のためのアンケート調査（保健センター）
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⑥自分の食生活に問題があると思う人のうち、食生活の改善意欲のある人の増加

今より良くしたい 今のままでいい 特に考えていない 不明

Ｈ26年 68.0% 4.8% 27.3% 0.0%

Ｒ元年 49.5% 31.3% 18.2% 1.0%

⑦野菜の摂取量が適正量（野菜料理を1日5皿以上）の人の増加

１日５皿以上 1日4皿以下である ほとんど食べない 不明

Ｈ26年 32.0% 60.9% 5.3% 1.8%

Ｒ元年 26.6% 66.5% 5.0% 1.9%

⑧主食、主菜、副菜が揃った食事を1日2食は食べている人の増加

１日２食以上は食べ

ている

１日１食は食べてい

る

毎食ほとんどろそっ

ていない
不明

Ｈ26年 68.2% 24.7% 6.5% 0.6%

Ｒ元年 35.9% 34.6% 21.0% 8.5%

　(※Ｈ26年とＲ元年では、質問

と集計方法に違いあり)

　(※Ｈ26年とＲ元年では、質問

と集計方法に違いあり)
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ずっと伝えよう、育てていこう　射水の恵み　＜地産地消を通じた地域の活性化＞

⑨⑩射水市産食材を使用する割合（金額ベース）

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

小学校給食 16.8% 15.5% 16.1% 15.7% 15.2% 15.4%

保育園給食 3.9% 3.1% 3.8% 4.1% 5.3% 4.0%

出典：学校教育課及び子育て支援課データ

⑪直売所及びインショップにおける販売額（単位：千円）

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

販売額 123,907 139,077 133,908 160,045 173,413 206,819

出典：農林水産課データ

⑫とやま食の匠認定者数（単位：人）

H26年 H27年 H28年 H29年 H30年 H31年(R元年)

食の匠 19 19 19 19 19 21

出典：農林水産課データ
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